Anschrift	
Name	Stadtwerke Bramsche GmbH
Straße Hausnr.	Maschstraße 9
PLZ Ort	49565 Bramsche
Telefon	05461/887-0
Fax	05461/887-149
Internet	www.stadtwerke-bramsche.de
Umsatzsteuer-ID	DE 117 701 055

Marktrolle	DVGW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Gas	
Verteilnetzbetreiber	9870091500009	
Messstellenbetreiber	9800283000004	
Bilanzkreisverantwortlicher	9800452300003	
E-Mail-Adresse für den elektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation)		
Verteilnetzbetreiber	edifact-gasnetz@edi.stadtwerke-bramsche.de	
Messstellenbetreiber	wim@edi.stadtwerke-bramsche.de	
Bilanzkreisverantwortlicher	swbramsche gas bkv@vertrieb.servicerz.de	

Wir senden und akzeptieren EDIFACT-Nachrichten grundsätzlich nur im aktuellen, von der Bundesnetzagentur vorgegebenen

Für Anfragen <u>außerhalb der Standard-EDIFACT-Kommunikation</u> benutzen Sie bitte folgende Kommunikationsadressen:

Vertragsmanagement	
Name, Vorname	Frau Jörke
Straße HsNr.	Maschstraße 9
PLZ Ort	49565 Bramsche
Telefon	05461/887-153
Fax	05461/887-109
E-Mail	joerke@stadtwerke-bramsche.de

EDIFACT	Email	Telefon	Fax
· allgemeine Themen	netz@stadtwerke-bramsche.de	05461/887-153 /-154	05461/887-109
· Verschlüsselung/Signatur	<u>neiz@stadtwerke-branische.de</u>	03401/007-1337-134	03401/007-109

Bilanzkreismanagement	
Bilanzkreisverantwortlicher	0800452300003)
Bilanzkreis (EIC-Code)	THE0BFL027260000
Name, Vorname	Herr Riedel / Herr Singer
Straße Hausnr.	Maschestraße 9
PLZ Ort	49565 Bramsche
Telefon	05461/887-152 /-156
Fax	05461/887-109
E-Mail	riedel@stadtwerke-bramsche.de
E-Mail	singer@stadtwerke-bramsche.de

An-, Abmeldung zur Netznutzung	
Name, Vorname	Frau Krüger
Straße Hausnr.	Maschstraße 9
PLZ Ort	49565 Bramsche
Telefon	05461/887-154
Fax	05461/887-109
E-Mail	krueger@stadtwerke-bramsche.de

Unterbrechung der Netznutzung	
Name, Vorname	Frau Kletke

Straße Hausnr,.	Maschstraße 9
PLZ Ort	49565 Bramsche
Telefon	05461/887-127
Fax	05461/887-109
E-Mail	kletke@stadtwerke-bramsche.de

Messwerte	
Name, Vorname	Frau Krüger
Straße Hausnr.	Maschstraße 9
PLZ Ort	49565 Bramsche
Telefon	05461/887-154
Fax	05461/887-109
E-Mail	krueger@stadtwerke-bramsche.de

Rechnungen (INVOIC)	
Name, Vorname	Frau Jörke
Straße Hausnr.	Maschstraße 9
PLZ Ort	49565 Bramsche
Telefon	05461/887-153
Fax	05461/887-109
E-Mail	joerke@stadtwerke-bramsche.de

Bankverbindung	
Geldinstitut	Kreissparkasse Bersenbrück
IBAN	DE89 2655 1540 0015 9066 96
BIC	NOLADE21BEB